


HOJA DE EJERCICIC (F-TENC A,

1. Dejaen forma de potencia indicando el 10 de la mis © se
el ejemplo:
s
Ejemplo: 2: 33 :j:
a (-3) = fo(-7) =
b. (-3) = g (+7) =
c. (+5)= h. (-11)' =
d -(+2)' = i —(11) =
e. (+11) = i (=5) =

2. Aplicar las propiedades de las potencias para simplificar  expt  ones:
a (-2)2'-(-2) =
b. (-2)-(2°f-(-2)' =
c. (3)-(-3)=
~3° . (-3)
67
e. (-47)-(+4)=
e leoviop]
or

22'(_5)3‘7().34
(-3)-5%.7°

) aZ-b*.c?-hl.c.a’ ~
' a’-b -

3. Descomponer los siguientes ndmeros en factores primos simplificando el
resultado:

a 6-18-12=
82.25.10° =

Lorfae-

(-9)'-36-18° _
12-6°

C4)-C12)
(-3)

=

O

®



HOJA DE EJERCICI  (PC .:NCIAS)

1. Aplicar las propiedades de las potencias  -a simplificar las « siol

a (22f.2¢-(-2) =

b, -2°.3%.(-2)°.(-3%) =

(-b) (-a)
(~a) -b°
2. Descomponer los siguientes niimeros en factores primos simplificando el

resultado:

a. 15°.3%.45=

e.

b. (27, .6°):(36) =

d (“2)5'14_

" 64-(-49)
(_8\2.(18\3

e. — =

(



